Solutions proposées par les animateurs

17H +|V97 Etui : 1 17H 9H 12H 2H
v|R52 Donneur: N N E S 0)
+|AR72 Vul. : Pers. 1SA - 2T -
2H »|AD8 Joueur: N 2K - 3P -
/186432 «|D 4C - - -
v|109 v|D86
+|V54 +|D863
»|V53 #|R7642 1SA [15-17 H régulier
«|AR105 9H 2T |[Stayman
v|AV743 2K |Pas de majeur de 4
+|109 3P [5C & 4P
&(109 12H 4C |Manche a C
Entame : 4T : 4éme de longue
Résultat : +2 chelem pas
Commentaire : 29 H seulement trouvable
8H 4{10875 Etui: 2 8H 17H 5H 10H
v|D98 Donneur: E N E S 0)
+|D972 Vul. : N-S 1SA - 2T
10H &|A3 Joueur: E - 2SA - 4T
«|RD 4|AV32 - 4C -
v|AV53 v|R1076
+|63 ¢+|A10
»(97642 »|RD8 1SA |15-17 H Régulier
(964 17H 2T |Stayman
v|42 2SA |2 majeures par 4
+|RV854 4T [transfert pour C
& (V105 5H 4C |manche a C
Entame : VT dans V107
Résultat : +1
Commentaire :
1H #(84652 Etui: 3 1H 14H 15H 10H
v Donneur: S N E S 0)
+|V1093 Vul. : E-O 1SA -
10H &|10943 2C - 2P -
+|V109 +|R - -
v|AR54 v|109762
+|54 +|A8762
»|D765 #|AR 1SA |15-17 H régulier
«|AD73 14H 2C |Texas pour P
v|DV83 2P |Rectif. Oblig.
+|RD
&|V82 15H
Entame : 6 C sans promesse on joue 2 P avec 16 H
Résultat : = mais un beau fit de 9 P

Commentaire :

plus facile que 1SA (- 1 ou 2)

(inconnu)
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Solutions proposées par les animateurs

15H 4{10953 Etui : 4 15H 4H 15H 6H
v|RDV10 Donneur: O N E S 0)
+| A6 Vul. : Tous -
6H »|RD3 Joueur: N 1SA - 2T -
«|DV +|R642 2C - 4C -
v|8742 v|3 - -
+|DV32 +|109854
»|654 »|V87 -
| A87 4H 1SA |15-17 H réqgulier
v|A965 2T |[Stayman
+|R7 2C |4C
&(A1092 15H 4C |manche a C
Entame : 2P sous R 4eme
Résultat : +1 S pas assezriche
Commentaire : prendre de I'As P du mort pour proposer chelem
17H #|R543 Etui: 5 17H 4H 17H 2H
v|ADV1086 |Donneur: N N E S 0)
+|R9 Vul. : N-S 1C - 1P -
2H & A Joueur: N 3P - 4K -
4|1V986 |7 4SA - 5P -
vi5 v|43 6C - 7C -
+|1054 +|V87632 - -
»|V9842 #|R1076 1C |>=12Het5C
«|AD102 4H 1P |[4Pet>=6H
v|R972 3P [15-17 HLD et fit P
+|AD 4K |Contréle
»|D53 17H 4SA [BW pour P
Entame : 6T sous R 4éme 5P |2clés et dame d'atout P
Résultat : -1 6C |exprime 6 cartes
Commentaire : Le V P est poil a gratter 7C |au nom du double fit
13H +|R63 Etui: 6 13H 16H 7H 4H
v|R983 Donneur: E N E S 0)
+|ADV Vul. : E-O 1SA - -
4H »|843 #VALEUR! -
/10987 «|ADV5
v|1065 v|AV
+|964 +|532
»|RV9 »|A1072 1SA |15-17 H Régulier
4|42 16H
v|D742 20-20 c'est déja cela
+|R1087
& (D65 7H 4 sires et immédiates
Entame : 2C
Résultat : +1 possible le danger esta K

Commentaire : N. doit monter au R a I'entame

NS peut-il exploiter ?
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Solutions proposées par les animateurs

7H (87 Etui: 7 7H 14H 13H 6H
v|D1085 Donneur: S N E S 0)
+|R652 Vul. : Tous 1T -
6H &|D108 #VALEUR! 1C 1P 1SA | 2P
41432 4|AV1095 - - -
v|A9 v|RV6
+|D87 +|V1043
&(97643 & A 1T |meilleure mineure
«|RD6 14H 1C |4 carteset>=6 H
v(7432 1P |intervention avec 5 P
+|A9 1SA |[12-14 et tenue P
&|RV52 13H 2P |O. donne le fit
Entame : 7 C pour partenaire
Résultat : =ou +1
Commentaire : c'est a la défense de faire chuter
11H #|32 Etui: 8 11H 14H 1H 14H
v(9852 Donneur: O N E S 0)
+|RV9 Vul. : Pers. 1C
14H &|AR32 #VALEUR! - 1P - 2T
+|AR «|/D1086 - 3C - 3P
v|RV7643 v|AD10 - 4K - 4C
¢4 +|AD10
»|DV108 »|954 1C |5C miniet>=12H
4|V9754 14H 1P |[4Pet>=6H
v 2T |[bicolore éco.
+(876532 3C [déclic pour chelem
&(76 1H 3P |contrdle
Entame : AT, RT 4K |contréle (sans cont. T)
Résultat : + 1 probable 4C |[manche
Commentaire : manque un contréle : STOP
6H (87 Etui: 9 6H 17H 16H 1H
v|D1o Donneur: N N E S 0)
+|A875 Vul. : E-O - 1SA - 2C
1H »1/97643 - 2P - -
41109432 «|AD -
v|962 v|AR85
+|1062 +|D943
»|V5 »|D108 -
«|RV65 17H 1SA [15-17 H régulier
v|V743 2C |Texas
¢+|RV 2P |rectification oblig.
& |AR2 16H
Entame : AT S. estriche
Résultat : -1ou-2 Personne ne le sait

Commentaire :
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